



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67

主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场

邮编
210005

网址
现代快报网 www.xdkb.net

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

娄勤俭吴政隆致信在苏外商投资企业:

风雨过后是彩虹 明天定会更美好

快报讯 我省是全国外商投资重点省份。在疫情防控形势积极向好态势继续拓展、经济社会发展加快恢复、企业复工复产加快推进的关键时刻,3月2日,省委书记娄勤俭、省长吴政隆共同致信在苏外商投资企业,代表省委、省政府感谢全省外商投资企业一直以来对江苏的信任厚爱,以及在疫情蔓延的特殊时期给予江苏防控工作的理解、支持和帮助,强调外商投资企业是江苏经济发展的重要力量,对企业遇到的困难将积极开展针对性服务,携手并进、共克时艰。

信中说,新冠肺炎疫情发生以来,习近平总书记亲自部署、亲自指挥,中国政府采取了最全面、最严格、最彻底的防控举措,经过万众一心的努力,全国疫情防控形势不断向好,江苏疫情防控向好的态势也继续巩固拓展。在疫情防控过程中,我们加强对全省4万多名外籍人士的提醒和服务,目前无一人感染。事实证明,中国完全有信心、有能力、有把握尽早取得疫情防控的最终胜利,江苏也完全有充足的物质技术基础和医疗救治条件,保障人民的健康安

全,为包括外商朋友在内的所有投资者提供安全可靠的发展环境。

信中说,外商投资企业是江苏经济发展的重要力量,现在大部分外资企业正在实现复工。在走访调研中,不少外资企业反映,地方政府主动为企业采购防护物资、解决产业配套、畅通人流物流,使他们进一步坚定了投资信心。这是江苏重视外企、用心服务的一个缩影,相信全省各地的外商朋友对此都有同样的感受。当然,其中也会有一些不尽如人意的地方。对你们遇到的困难,我们将积极开展

针对性服务,共克时艰。

信中说,多国疫情正在发生,局部出现暴发势头,对此我们感同身受。江苏始终把外资企业当作自己的企业来看待,把外籍员工当作本地员工提供保障。你们和你们的家人来到江苏,我们将坚持国民待遇,一视同仁安排必要的健康防护措施,热情周到地提供相关服务。

信中说,风雨过后是彩虹。相信经过共战疫情的洗礼,我们的明天一定会更加美好!

(耿联)

惠建林任江苏省副省长,目前正在湖北黄石战疫一线

快报讯(记者 徐苏宁)3月3日,江苏省第十三届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过一批任免名单,任命惠建林为省人民政府副省长;任命谢晓军为省退役军人事务厅厅长;免去马明龙的省商务厅厅长职务。

记者了解到,此番履新江苏省副省长的惠建林,可谓重任在肩。作为江苏省政府党组成员、省疫情防控工作领导小组副组长、省支援湖北疫情防控前方指挥部总指挥,惠建林目前正在湖北开展工作。

前方指挥部驻地是江苏对口支援的湖北省黄石市。据公开报道,2月18日下午,惠建林即率队抵达黄石。惠建林一行一到黄石,就代表

省委、省政府赴江苏援黄医疗支援队驻地慰问,看望正在宿舍轮休的部分医疗队队员,向他们转达省委书记娄勤俭、省长吴政隆的亲切问候和衷心感谢,叮嘱他们务必把每一道安全关、注意每一个防护细节,在保护好自己基础上,全力协助黄石市做好疫情防控工作。

2月19日上午,江苏省支援湖北疫情防控前方指挥部与黄石市工作对接会召开,惠建林参加会议并讲话。他表示,对口支援黄石,是江苏按照国家统一安排,主打的一场抗疫保卫战。前方指挥部将带着责任、带着感情,认真落实省委省政府部署要求,全力做好支援湖北、支援黄石工作。

惠建林同志简历

惠建林,现任副省长、省政府党组成员。男,1964年2月生,汉族,江苏苏州人,大学学历,文学学士学位,1992年4月加入中国共产党,1986年7月参加工作。1982.09—1986.07 南京大学中文系中文专业学习。1986.07—1988.12 省建委办公室秘书。1988.12—1990.08 省建委办公室副科级秘书。1990.08—1992.12 苏州市建委办公室副科级秘书。1992.12—1994.03 苏州市建委办公室副主任。1994.03—1995.05 苏州市建委办公室主任。1995.05—2001.05 苏州市建委副主任。2001.05—2002.01 苏州工业园区党委副书记、代区长。2002.01—

2006.06 苏州市平江区委副书记、区长。2006.06—2008.12 苏州市平江区委副书记、市长,常熟经济技术开发区党工委副书记、管委会主任。2011.10—2016.01 常熟市委书记、常熟经济技术开发区党工委副书记。2016.01—2017.03 淮安市委副书记、市长。2017.03—2018.01 镇江市委书记。2018.01—2020.02 镇江市委书记、市人大常委会主任(其间:2019.03—2019.07 中央党校中青年干部培训班学习)。2020.02—2020.03 省政府党组成员。2020.03起副省长、省政府党组成员

奉献爱心 各地体彩人始终温暖有光

体彩专版

庚子新年,新冠肺炎疫情肆虐,全国人民万众一心、众志成城,进行疫情防控工作。受疫情影响,血液采集与临床用血供应存在供需失衡。全国各地体彩人践行公益体彩理念,参与无偿献血,用最平凡的行动作着贡献。

威海市体彩志愿者积极参与无偿献血

由于疫情原因,血液库存不断告急,全市无偿献血工作和血液保障任务面临严峻挑战。威海市体彩中心志愿者服务队在得知此情况后,积极响应,于2月21日对全市体彩实体店代销者发起倡议,自愿献血。

2月24日上午,数名志愿者来到威海广场献血屋进行无偿献血。志愿者刘宏抽血后,笑着说:“我已经在血站登记了,如果有紧急情况,随叫随到。这次能用这样的方式奉献爱心,特别开心!”

体彩代销者康复后主动捐献血浆挽救他人

2月25日,武汉06364体彩实体店代销者余亚洲一大早就来到医院,作为一名新冠肺炎康复者,他此行是要实现自己的愿望,通过捐献血浆帮助其他患者。

时光回到一个月前。1月22日,余亚洲回到老家咸宁崇阳县,因感觉不适入院进行检查。1月25日,他被临床确诊为新冠肺炎。由于身体底子好,又是轻症患者,住院后恢复很快,2月9日康复出院后开始了为期14天的隔离。2月24日晚,余亚洲刷手机看到一个呼吁新冠肺炎患者治愈后捐献血浆的新闻,立刻产生了献血浆帮助他人的想法。

经检查,余亚洲达到捐献标准,如愿以偿捐献了300ml新冠肺炎恢复期血浆。尽管这不是他第一次献血,但能在这个特殊时期帮助他人,余亚洲特别自豪:“对我而言,

捐献血浆也算是一个公益善举。我是一名转业军人,也是一位体彩代销者,一直以来我都以从事公益事业为荣。”在平时的体彩销售工作中,余亚洲时刻不忘向广大购彩者宣传体彩的公益属性,力所能及地帮助身边的人,用实际行动践行“公益体彩 乐善人生”的理念。

梅州体彩人无偿献血献爱心

2月26日上午,梅州市体彩中心积极响应市血液中心无偿献血倡议,中心干部职工带头,积极发动体彩从业人员参与无偿献血献爱心。

参与无偿献血,是体彩人积极践行公益体彩的理念,履行体育彩票的社会责任和担当的体现。献血志愿者一行20多人有序地按照献血的相关要求,积极配合工作人员做好登记、填表、体检、化验等一系列流程。大家都希望通过献血的方式为梅州市献上一份爱心。

休市不停爱,爱心更传承。梅州体彩人牢记体彩公益初心,在市体彩中心发出号召后,很多体彩实体店代销者积极报名响应,大家认为,紧要关头,血就是生命,有条件能献血,是自己义不容辞的责任。

参与献血的有不少是体彩实体店代销者,受新冠肺炎疫情影响,体彩实体店均按要求延长休市时间,收入影响较大,但大家都表示理解和支持,一手准备开市工作,一手践行体彩公益,大家心中都有一个共同的心愿:希望疫情尽快过去,恢复健康有序的生活。

国彩

彩市公告牌

“益起来,动出彩”线上健身挑战赛第二周火热开动

眼下,由中国体育彩票联合中国体育科学学会共同发起的“益起来,动出彩”全民线上健身挑战赛正火热进行中,目前该活动已进入第二周,每周前10名优秀者可获得体彩限量版T恤、电热水壶、瑜伽垫等奖品,欢迎大家随时加入。

本次全民线上健身挑战赛活动时间为2月24日—3月22日,为期四周。每周将设置不同的运动主题。用户根据运动主题及示例视频进行运动,录制相关视频并上传至微博平台。体彩和中国体育科学学会专家对用户上传的运动视频进行互动点评,从动作标准、创意等多维度评选并奖励参与用户。

第一期“亮出你的绝活”已经结束,参与者们的热情超出了想象,大家都以自己的方式和风格向我们展示了运动的魅力。就连体操奥运冠军郭伟阳都加入了“益起来,动出彩”的队伍。本周的主题是“秀出家的温暖”,本期活动不再是一个人的“独角戏”,而是“全家总动员”。具体参与方式如下:

- 1.用户关注“江苏体彩”官方微信,或关注“公益体彩”官方微博、微信,查看“益起来,动出彩”主题活动中的示例视频,根据示例视频中的运动视频,完成相应运动,并录制保存在个人运动视频;
- 2.在个人微博账号发布带有#益起来,动出彩#话题的个人运动视频,并@公益体彩微博账号,即可参与活动,同时可@好友共同参与。
- 3.用户上传视频须为参赛本人原创作品,作品时长3分钟以内,用户须同意上传视频用于本活动宣传展示使用,上传视频内容

须健康、积极,弘扬正能量。

本次活动设立3个奖项,每个奖项每周评选10名用户获得奖励(体彩限量版T恤、电热水壶、瑜伽垫,每周随机发放)。每周由中国体育科学学会专家对当期用户上传的运动视频做综合性点评。活动奖项具体设置如下:

- 1.最佳运动奖(10名):根据用户运动的标准性和规范性,由中国体育科学学会专家评选获奖用户;
- 2.最具创意奖(10名):由活动主办方根据用户上传视频的创意性及完成情况评选获奖用户;
- 3.最佳幸运奖(10名):由活动主办方随机抽取上传有效活动视频的用户获得幸运奖。

活动将以周为单位进行统计和公布获奖名单,将通过“公益体彩”微博和微信公众号进行公布,“公益体彩”官方微博将以私信方式联系获奖用户。第二周活动已经开始了,大家宅在家里不妨动起来。

苏彩



扫一扫 更多精彩

版权
声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;
- 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师